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Εγκαίνια Ιερού Ναού στην μακρινή Ιντιόφα του 
Κονγκό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Γεράσιμο, τον διάκονο Ιερόθεο, τον μοναχό Κυπριανό, 
το γραμματέα Ηλία και τον εξ Ελλάδος αφιχθέντα κ. Ραφαήλ 
Βουτσίδη, ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος
ξεκίνησε ιεραποστολική περιοδεία προκειμένου να φθάσουν 
στην μακρινή Ιντιόφα.
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Δύο ολόκληρες ημέρες διήρκεσε το ταξίδι από την Κινσάσα μέχρι την 
Ιντιόφα, το ίδιο και η επιστροφή καθώς ο μισός περίπου δρόμος είναι εξαιρετικά 
δύσκολος και εν μέρει κατεστραμμένος. Το αγροτικό αυτοκίνητο και τα δύο 
μηχανάκια μετέφεραν την συνοδεία του Μητροπολίτου στην Ιντιόφα, όπου ο 
Μητροπολίτης τέλεσε τα εγκαίνια του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής και την 
χειροτονία του διακόνου Ααρών πτυχιούχου της Θεολογικής Σχολής της 
Μητροπόλεως που κατάγεται από εκεί εις πρεσβύτερον, προκειμένου να 
υπηρετήσει στο Κικουίτ.

Ο Ιερός αυτός ναός ξεκίνησε να ανοικοδομείται επί αρχιερατείας του μακαριστού 
Μητροπολίτου Κινσάσας Νικηφόρου και αποπερατώθηκε επί του νυν Μητροπολίτου 
κ. Θεοδοσίου και αποτελεί ευγενική προσφορά και δωρεά της οικογενείας του κ. 
Παράσχου Βουτσίδη και των υιών αυτού. Ιδιαίτερη χαρά αποτέλεσε η παρουσία 
ενός εκ των υιών του κ. Ραφαήλ Βουτσίδη, ως εκπροσώπου των κτητόρων ο οποίος 
για πρώτη φορά επισκέφθηκε την μακρινή χώρα του Κονγκό διέσχισε 
απομακρυσμένες και δυσπροσπέλαστες περιοχές προκειμένου να φθάσει τελικώς 
στην μακρινή Ιντιόφα όπου η ευσέβεια της οικογένειας του ανήγειρε υπερμεγέθη 
Ναό εις τιμήν και μνήμην της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής.



Οι πιστοί της πόλεως και της περιοχής με ενθουσιασμό και χαρά υποδέχθηκαν την 
συνοδεία του Μητροπολίτου και με ικανοποίηση και ευλάβεια παρακολούθησαν τα 
εγκαίνια του Ιερού Ναού αλλά και την χειροτονία του π Ααρών που ήταν 
συντοπίτης τους. Ο Μητροπολίτης μετέφερε προς όλους τις ευχές και τις ευλογίες 
του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ 
Θεοδώρου Β’. Επίσης, επαίνεσε τους δωρητές του Ιερού Ναού ενώ οι πιστοί 
προσέφεραν δώρα τόσο στον δωρητή όσο και στον Σεβασμιώτατο. Καθ όλη την 
διάρκεια των Εγκαινίων ο Πρωτοσύγκελος Αρχιμ. Γεράσιμος εξηγούσε στους 
πιστούς τα τελούμενα. Ο Μητροπολίτης κατά τη διάρκεια της περιοδείας 
επισκέφθηκε τον ανεγειρόμενο Ναό του Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου στην 
πόλη Κέγκε, χάρηκε με την εξέλιξη των εργασιών, χαιρέτησε τους εργάτες και 
τους πιστούς και έδωσε κατευθύνσεις για την συνέχιση των εργασιών. Επίσης 
επισκέφθηκε και την ενορία των Αγίων Αθανασίου Πατριάρχου Αλεξανδρείας και 
Ελευθερίου έξω από την πόλη Κικουίτ και προσέφερε ραπτομηχανές ενώ μίλησε 
πνευματικά στους ανθρώπους και τους ευχαρίστησε για την υποδοχή.




























